

各位

会社名 株式会社メニコン

代表者名 代表執行役社長 川浦 康嗣

(コード番号:7780東証プライム市場・名証プレミア市場)問合せ先執行役総合統括本部長古賀秀樹

(TEL. 052-935-1646)

執行役体制の変更に関するお知らせ

当社は、2025 年4月1日付の執行役体制の変更につきまして、下記のとおり決議いたしましたのでお 知らせいたします。

記

1. 2025年3月31日付退任執行役

氏名	現役職・担当現役職
田中 英成	取締役兼代表執行役
	会長CEO
篠田 浩樹	執行役
	国内営業統括本部長

2. 2025年4月1日付 当社執行役体制

氏名	新役職・担当	現役職・担当
川浦 康嗣	代表執行役	代表執行役
	社長CEO	社長COO
古賀 秀樹	執行役	同左
	総合統括本部長 CFO	
渡邉 基成	執行役	同左
	生産開発統括本部長	
竹下 憲二	執行役	執行役
	国内営業統括本部長	海外統括本部長
Nicolaas Johannes	執行役	欧州事業部長
Adrianus Engelhart	海外統括本部長	
村木 健介	執行役	同左
	みる未来事業統括本部長	

なお、代表執行役の異動(現行の代表執行役体制2名体制から1名体制への移行)と、川浦康嗣の代表執行役社長CEOの選定に関する詳細につきましては、2024年12月24日付「取締役兼代表執行役の異動(辞任)に関するお知らせ」をご参照ください。